
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
 

Satuan Pendidikan : SMK MUHAMMADIYAH 14 SIABU 

 Kelas / Semester : XI AKL / Ganjil 

Tema  : Penyusunan siklus akuntansi      pada perusahaan dagang 

Sub Tema : Jurnal Khusus 

 Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Setelah mengukuti kegiatan pembelajaran menggunakan model pembelajaran Problem Based 

Learning, dengan metode literasi, eksperimen, praktikum, dan presentasi dengan menumbuhkan sikap 

menyadari kebesaran Tuhan, sikap gotong royong, jujur, dan berani mengemukakan pendapat, siswa 

dapat : 

1. Menjelaskan Jurnal khusus 

2. Menjelaskan mamfaat jurnal khusus 

3. Menjelaskan jenis jenis jurnal khusus 

4. Dapat mengelompokkan transaksi kedalam jurnal khusus 

5. Dapat membuat jurnal khusus 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

• Guru mengucapkan salam dan tegur sapa. 

• Guru mengajak peserta didik berdoa bersama-sama untuk memulai belajar. 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberikan ice breaking dengan menyanyikan 

Lagu Indonesia Raya 

• Guru menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari hari ini. 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

• Peserta didik diberikan stimulant berupa pertanyaan tentang Jurnal Khusus 

• Guru menjelaskan tentang pengertian jurnal khusus, perbedaan jurnal khusus dengan jurnal 

umum, dan manfaat jurnal khusus. 

• Guru menjelaskan jenis-jenis jurnal khusus dan pengelompokan transaksi-transaksi pada 

jurnal khusus. 

• Siswa ditugaskan untuk mengelompokkan transaksi-transaksi pada jurnal khusus 



• Guru dan siswa berdiskusi tentang pengelompokan transaksi-transaksi pada jurnal khusus. 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

• Guru menanyakan kepada peserta didik tentang kesulitan selama proses belajar mengajar. 

• Guru bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran pada pertemuan hari ini. 

• Guru menyampaikan materi pembelajaran untuk pertemuan berikutnya. 

• Guru mengajak peserta didik mengucapkan hamdalah bersama-sama dan mengucapkan 

salam untuk mengakhiri proses pembelajaran. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Pengetahuan : Menjawab pertanyaan terkait dengan jurnal khusus 

2. Keterampilan: Mempresentasikan hasil tugas individu 

3. Sikap : Pengamatan 

 

 

 

 
Mengetahui, Siabu, 16 Juli 2021 

Kepala SMK Muhammadiyah 14 Siabu Guru Mata Pelajaran 
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